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				A groteszk mint kisepikai műfaj az, amely a leginkább képes visszaadni azokat az érzéseket és hangulatokat, amiket a tapasztalatlan vagy gyanútlan idegen megél Japánban. A nemes és fennkölt elemek bizarr módon ötvöződnek a mulatságos, nevetséges vagy akár váratlan...
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			Bővebb ismertető


			A groteszk mint kisepikai műfaj az, amely a leginkább képes visszaadni azokat az érzéseket és hangulatokat, amiket a tapasztalatlan vagy gyanútlan idegen megél Japánban. A nemes és fennkölt elemek bizarr módon ötvöződnek a mulatságos, nevetséges vagy akár váratlan fordulatokkal, így hatásuk egyszerre komikus és megütközést kiváltó.A kötet egy rövid válogatást nyújt azokból az ,,egypercesek"-ből, amelyeken keresztül a groteszkben megnyilvánuló humor révén próbálom közelebb hozni a japán mindennapok, a japán életforma, a japán gondolkodás, a japán kommunikáció és a japán emberi kapcsolatok értelmezését, végső soron megértését.
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						Hidasi Judit, újságíró, többszörösen Aranykönyv díjra jelölt író, televíziós szerkesztő.

1976. 03. 31-én született Oroszlányban, iskoláit itt végezte, majd 1995-től Budapesten él. Első magazinját tizenöt évesen alapítja, jelenleg a www.goodstuff.hu életmódmagazin tulajdonosa, és főszerkesztője.

Budapesti évei alatt dolgozik szinte minden fontos médiumnak, az nlc.hu-tól, a femina.hu-n át a Cosmopolitan magazinig, melynek két évig felelős szerkesztője.

Négy évig televíziózik, a híradó mai napig a szívügye. Oktatási igazgató egy médiaiskolában, kreatív írást rendszeresen oktat, 2015-ig saját kurzusai vannak.

Jelenleg Tatán él, egy kisfiút nevel, és rengeteg növényt. Bár főállásban író, mellette saját műhelyében gyertyákat is készít.
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99 gondolat a szeretetről - 2019

Egy nap a parton – 2020

99 gondolat a szerelemről - 2020

Egy este a parton (novella) - 2021

Április út – 2021

365 gondolat a boldog(abb) élethez – 2021


 
Aranykönyv jelölés:

 
2012

2018


 
Facebook: https://www.facebook.com/Hidasi.Judit.Hivatalos
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						Tisztelt Vásárlónk!

						Az Ön adatainak védelme és a felhasználói élmény javítása érdekében weboldalunk különböző sütiket (cookie) használ. 

						Az "Összes elfogadása" gomb megnyomásával elfogadja a sütik használatát. A "Testreszabás" gomb megnyomásával a sütikről részletes információkat olvashat és egyedileg beállíthatja azokat.
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						Cookie-k és Adatvédelem

						Mik azok a sütik (cookie-k)?

						A cookie-k szöveges fájlok, amelyek egy weboldal információit tárolják a számítógépen. Kétféle sütit különböztetünk meg: az első
							az oldal működéséhez elengedhetetlenül szükséges, a másik pedig a magasabb szintű felhasználói élményhez szükséges.

						Elengedhetetlen sütik

						Ezeknek a sütiknek mindig be kell lenniük kapcsolva, mivel segítenek a felhasználói fiókkal kapcsolatos műveletekben és az
							adatvédelmi beállítások tárolásában.

						Személyre szabottabb és relevánsabb hirdetések

						Az alábbi cookie-k használatával hozzájárulhat a személyre szabottabb és relevánsabb hirdetések megjelenítéséhez, valamint
							segíthet nekünk jobban megérteni és fejleszteni az oldalunk teljesítményét.
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								Ezeknek a sütiknek mindig bekapcsolva kell lenniük. Segítségükkel tudjuk megvalósítani a felhasználói fiókkal
									kapcsolatos műveleteket, a bejelentkezést, a kosár, valamint a rendeléssel kapcsolatos funkciók használatát.
									Sütikben tároljuk az adatvédelmi beállításokat is.

							

							
								Marketing süti tárolás
								
								Ez a cookie lehetővé teszi számunkra, hogy információkat tároljunk az Ön eszközén 
								weboldalunkon végzett tevékenységének nyomon követésére, hogy megfelelő ajánlatokat téve növeljük a felhasználói élményt.
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								Ezzel a cookie-val beleegyezést ad a Google-nek a hirdetésekhez kapcsolódó felhasználói adatok küldéséhez. 
								Ez segíthet nekünk pontosabb képet kapni az Ön felhasználói szokásairól és preferenciáiról.

							

							
								Személyre szabott hirdetés süti
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								hogy az Ön számára relevánsabb hirdetéseket jeleníthessünk meg.
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								Ez a cookie engedélyezi az elemzéshez kapcsolódó információk tárolását, például a látogatás időtartamát. 
								Segít nekünk abban, hogy jobban megértsük az oldalunk használatát és javítsuk a felhasználói élményt.
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